

инфраструктуры для детей, являющегося муниципальной собственностью, на органы местного самоуправления не возлагает. Таким образом, в настоящее время указанные полномочия не могут быть реализованы, поскольку ни один из органов местного самоуправления Пскова ими не наделен.

На основании изложенного, усматривается необходимость приведения Устава Пскова в соответствие с требованиями федерального законодательства.

Помимо этого при изменении назначения или ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей следует руководствоваться санитарно-эпидемиологические правилами и нормативами "Санитарно-эпидемиологические требования к учреждениям дополнительного образования СанПиН 2.4.4.1251-03", утвержденные Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 1 апреля 2003 года. Так согласно п.2.1. пешеходная и транспортная доступность данных учреждений для детей не рекомендовано превышать 30 мин. в одну сторону. Предположительный перевод детей для занятий в помещения, расположенные по адресу Псков, Октябрьский, 38, проживающих в районе Завеличья, не будет отвечать и таким параметрам. И, следовательно, в сравнении с имеющейся возможностью посещать спортивную секцию по месту жительства несовершеннолетними, не будет отвечать и критерию «наилучшего обеспечения интересов ребенка», установленного Конвенцией ООН о правах ребенка.

Доводы, представленные в письме от 29.06.2012 №Кл-1204, подписанные и.п. главы Администрации города Пскова, якобы, послуживших основанием для ликвидации объекта социальной инфраструктуры, не могут быть серьезно приняты во внимание, т.к. они свидетельствуют о нежелание лиц, в компетенцию которых входят организация досуга и дополнительного образования детей при соблюдении их прав, свобод и законных интересов, разобраться в сути вопроса.

Так например, одним из оснований, является заключение отдела надзорной деятельности по г.Пскову УНД Главного управления МЧС РФ по Псковской области, согласно которой потребуются значительные финансовые расходы по приведению помещения в соответствие с СНиП 31-01-2003. Данный вывод вряд ли можно признать убедительным, т.к. согласно пункту 1.1 СНиП 31-01-2003 «настоящие нормы и правила распространяются на проектирование и строительство вновь строящихся и реконструируемых многоквартирных жилых зданий высотой до 75 м (здесь и далее по тексту принятой в соответствии со СНиП 21-011), общежитий квартирного типа, а также жилых помещений, входящих в состав помещений зданий другого функционального назначения.».

В нашем случае нежилое помещение по Рижскому, 46 не является не объектом как нового строительства, так реконструируемым. Данное здание построено значительно ранее 2003 года.

Документов о значительных финансовых расходах также не представлено по запросу Уполномоченного по правам ребенка, следовательно, есть основания предполагать, что такая информация недостоверна.

При анализе заключения отдела надзорной деятельности в части СниП 21-01-97 (Взамен СНиП 2.01.02-85*) со стороны должностных лиц и руководителей органов местной администрации, муниципального учреждения не было